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Novoročný príhovor primátora

Ďalšie číslo HOLÍČANa 
vyjde 13. februára 2015.

Vážení spoluobčania, drahí Holíčania, 
iba pred pár hodinami sme sa na zám-
ku už tradične rozlúčili so starým rokom 
a privítali jeho mladšieho brata. Aký bol 
ten práve sa skončený rok 2014 ? Pod-
ľa mňa rýchly a veľmi turbulentný. Mali 
sme super volebný rok, ktorý uzavre-
li  komunálne voľby. Pri tejto príležitosti 
by som sa chcel ešte raz poďakovať 
všetkým, ktorí ležia na srdci veci ve-
rejné a  prišli si splniť svoju občiansku 
povinnosť. Dovoľte mi opätovne vy-
jadriť svoju vďaku a zdôrazniť, že ako 
novozvolený primátor a  tiež všetkých 
16 poslancov vnímam tento výsledok 
a zisk mandátu ako vyjadrenie dôvery 
a  zároveň ako záväzok na najbližšie 
štyri roky. Urobím všetko pre to, aby tento 
záväzok a volebný program boli naplnené 
v prospech Holíča i jeho obyvateľov.
To, čo sa v súčasnosti deje v okolitom 
svete, na Ukrajine či Blízkom výcho-
de, má priamy či nepriamy vplyv aj 

na dianie u  nás. Som presvedčený, 
že každý z  nás má možnosť svojou 
zomknutosťou možnosť ovplyvniť toto 
do väčšieho konfliktu závažnejšieho 
charakteru. Do nového roku si preto 
prajem a verím, tak ako zrejme väčši-
na Slovákov, že prebiehajúce konflikty 
sa časom urovnajú a neprerastú do 
oveľa väčších rozmerov. 
Pri pohľade na uplynulých dvanásť 
mesiacov chcem spomenúť najmä 
skutočnosť, že v  úvode roku sa nám 
podarilo odovzdať do užívania dlho 
očakávané zrekonštruované zdra-
votné stredisko. Tento krok na ceste 
k  modernizácii zdravotníckej starost-
livosti vnímam ako najlepší budova-
teľský výsledok v  našom meste za 
ostatné štyri roky. Počas celého roka 
sme sa však snažili skrášliť a zrevitali-
zovať tiež širšie centrum mesta, o čom 
svedčí zrekonštruovaná Zámocká uli-
ca, ďalší bastión v areáli zámku ako aj 
plne sfunkčnený depozit pri Zámockej 
vinárni. Naše budovateľské úsilie vyvr-
cholilo v závere roka, kedy sme verej-
nosti odovzdali do užívania obnovený 
objekt domu smútku. V tejto súvislosti 
chcem vyjadriť vďaku predošlému 
mestskému zastupiteľstvu, ktoré sa 
spolu  s  vedením mesta tejto úlohy 
zhostilo na výbornú a  výsledok stojí 
za to. Pri tejto príležitosti rád pripomí-

Vyvrcholením Holíčskych vianočných 
dní a záverečným podujatím, ktoré 
Mesto v uplynulom roku pripravilo, boli 
tradičné silvestrovské oslavy. Prežiť 
posledné chvíle končiaceho sa roka a 
privítať príchod toho nového mohli Ho-
líčania opäť v areáli zámku. Už hodinu 
pred polnocou lákala na pomyselný 
tanečný parket diskotéka v  bastióne 
pri Zámockej vinárni.
I  napriek mrazivému počasiu zavítali 
do dejiska osláv desiatky návštevní-
kov najmä z radov mladšej generácie. 
Posledné sekundy starého roka odrá-
tal spolu s nimi a v spoločnosti svojho 
zástupcu aj primátor Zdenko Čambal. 
Holíčanom už tradične odovzdal po-
zdravy i priania do nového roku.
Po doznení hymny Slovenskej re-
publiky sa primátor pripojil k  mno-

Oslávili sme príchod nového roka
hým ďalším a viacerým z prítomných 
osobne odovzdal novoročné priania. 
Prvé minúty roku 2015 areál zámku 
naplno ovládla tá správna atmosféra 
umocnená vyše pätnásť minútovým 
ohňostrojom. Oslavou príchodu no-
vého roka sme si zároveň pripomenuli 
Deň  vzniku samostatnej Slovenskej 
republiky, ktorá 1.januára oslávila svo-
je 22.výročie.
Silvestrovské oslavy vyvrcholili pokra-
čujúcou diskotékou s  dídžejom Iva-
nom Brožkom.

Text a foto L. Novák

nam, že v  minulom roku sa nám po-
darilo rozšíriť cintorín o urnovú stenu, 
pribudli nové  hrobové miesta a začal 
sa proces vykupovania pozemkov pre 
ďalšie rozšírenie cintorína.
Čo nás čaká v roku 2015 ? Z pridelených 
finančných prostriedkov vo výške 2,5 
mil. eur chceme v tomto roku zrealizovať 
v  areáli zámku dlho očakávanú rekon-
štrukciu tzv. tabačiarne na kongresové 
centrum, ďalších 600 tisíc použijeme 
na opravu zrúteného múra zámockých 
valov. Rozpracovanú máme tiež tretiu 
aktivitu, v rámci ktorej by sa s finančnou 
podporou 1,9 mil. eur z NFP mala usku-
točniť rekonštrukcia objektu tzv. koniar-
ne v areáli Holíčskeho zámku s využi-
tím na muzeálne a galerijné účely. 
V  rámci napĺňania bytovej politiky 
mesta nás čaká výstavba obecných 
nájomných bytov v  bytovom dome s 
33 bytovými jednotkami na Ulici Márie 
Terézie. Ich odovzdanie užívateľom by 
sa malo uskutočniť na jar roku 2016.
Chceme ďalej pokračovať v  oprave 
mestských chodníkov a  komunikácií. 
V  tohtoročnej I. etape prejdú rekon-
štrukciou chodníky na našom najstar-
šom sídlisku na M. Nešpora. Opráv 
a rekonštrukcie sa po stanovení priorít 
postupne dočkajú chodníky či miestne 
komunikácie aj v ďalších lokalitách.
V tomto roku by sme radi ukončili dve 

desaťročia sa vlečúci súdny spor me-
dzi Mestom Holíč a bratislavskou r.-k. 
arcidiecézou týkajúci sa domu kultú-
ry. Ako podpredseda TTSK urobím 
všetko pre doriešenie ďalšieho dlho-
ročného problému ohľadne objektu 
bývalého internátu niekdajšej SPOŠ. 
Vedeniu kraja som predložil návrh 
na demolíciu predmetného objektu 
s víziou následnej revitalizácie a  roz-
parcelovania priestorov areálu s  ich 
využitím v zmysle vypracovanej urba-
nisticko-architektonickej štúdie. 
Nedoriešenou zostáva aj otázka ob-
chvatu mesta od Senice na Hodonín. 
Vyviniem maximálne úsilie s  cieľom 
primäť  ministerstvo dopravy k rýchlej-
šiemu konaniu v  tejto záležitosti ako 
v uplynulom roku.
Z  dôvodu spomínanej rekonštrukcie 
tabačiarne na kongresové centrum 
čakajú kultúrno-spoločenské podujatia 
v  areáli zámku mierne obmedzenia. 
Z  tohto titulu prehodnotíme a  prispô-
sobíme plán akcií, o čom budeme ve-
rejnosť aktuálne informovať.
Vážení Holíčania, v  mene svojom 
i poslaneckého zboru Vám prajem do 
nového roku 2015 veľa osobnej a ro-
dinnej pohody,  zdravia, šťastia a pra-
covných úspechov. 

PhDr. Zdenko Čambal, 
primátor mesta
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Mesto v  závere roka už tradične 
pripravilo v rámci Holíčskych via-
nočných dní balíček kultúrnych 
podujatí. Oficiálne otvorenie primá-
torom sa uskutočnilo 16. decembra 
priamo v ich dejisku na Námestí 
mieru. Po vianočnom pozdrave pri-
mátora sa o slovo prihlásili školáci. 
Pesničkami, spevom i  tancom prišli 
potešiť návštevníkov žiaci všetkých 
troch holíčskych základných škôl. 
Aj počas nasledujúcich troch pod-
večerov spríjemňoval návštevní-
kom centra Holíča pestrý, vianočne 
ladený kultúrny program. Postupne 
sa predstavili žiaci Základnej ume-
leckej školy, deti, navštevujúce krúž-
ky Centra voľného času, študenti 
i  pedagógovia obidvoch holíčskych 
stredných odborných škôl, ženský 
spevácky súbor Luna, mužský zbor 
Echo a  speváci zo súboru Val-
ša. Až do 23. decembra prispela 
k  atmosfére blížiacich sa sviatkov 
v  centre Holíča drevená dedinka s 
betlehemom a  rozsvieteným stro-
mom i  vianočná tržnica. Predajco-
via ponúkli najrôznejší, najmä pre 
Vianoce charakteristický tovar ako 

Predvianočný čas ovládla opäť sviatočná atmosféra
aj neodmysliteľné medovníky. Svoj 
stánok tu mali SOŠ na Námestí sv. 
Martina, Únia žien, Domov dôchod-
cov a  domov sociálnych služieb 
i holíčska Špeciálna ZŠ. Nielen tých 
najmenších viditeľne potešila novin-
ka - stánok s  drevenými hračkami.                                           
Podobne ako po minulé roky si náv-
števníci mohli dopriať vôňou lákajú-
ce občerstvenie a okrem tradičného 
primátorského punču tiež varené 
víno či  medovinu. Posledná pred-
vianočná sobota patrila tradičnej 
zabíjačke so všetkým, čo k nej patrí. 
Kým v hornej časti námestia majster 
mäsiar so svojimi pomocníkmi štvr-
tili prasiatko na ďalšie spracovanie, 
v  stánkoch vianočnej dedinky pre-
dajcovia ponúkali už hotové produk-
ty - čerstvé mäso, jaternice, krvav-
ničky, ovarovú polievku, oškvarky i 
tlačenku ale tiež klobásy, slaninu či 
domácu masť.
Holíčske vianočné dni vyvrcholili 
v areáli zámku silvestrovskými osla-
vami spojenými s  vítaním nového 
roka a diskotékou. 

Text a foto L. Novák
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V  holíčskom dome smútku je už 
opäť možné vykonávať smútočné 
obrady. Po niekoľkomesačných re-
konštrukčných prácach v  pondelok 
22. decembra objekt slávnostne 
odovzdali do užívania. Symbolic-
kého prestrihnutia pásky sa spolu 
s  primátorom Zdenkom Čambalom 
zhostili jerej Jakub Jacečko a páter 
Matúš, ktorý dom smútku posvätil.
Dom smútku bol postavený v 
70.rokoch minulého storočia, v  sú-
časnosti bol už značne stavebne 
poškodený, technicky i morálne za-

16. decembra sa poslanci zišli na 
svojom poslednom tohtoročnom 
rokovaní. V  úvode jednomyseľne 
schválili kúpu obecných nájomných 
bytov v bytovom dome s 33 bytový-
mi jednotkami a  technickej vybave-
nosti  na Ulici Márie Terézie.
Kúpa bude financovaná formou úve-
ru zo ŠFRB, z dotácie ministerstva 
dopravy, výstavby a  regionálneho 
rozvoja a  z  vlastných prostriedkov 
z rozpočtu Mesta.
Všetkých štrnásť prítomných poslan-
cov schválilo aj predloženie žiadosti 
o nenávratný finančný príspevok za 
účelom realizácie projektu “Zacho-
vanie kultúrneho dedičstva a  jeho 
využitie na rozvoj kultúrno–pozná-
vacieho cestovného ruchu“.
Cieľom projektu je zabezpečenie 
publicity a propagácie atraktivít 
prihraničného regiónu v  uvedenej 
oblasti. Poslanci zároveň odsúhla-
sili zabezpečenie realizácie projektu 
po schválení finančného príspevku 
a  spolufinancovanie vo výške 5% 
z celkových oprávnených výdavkov 
na projekt.
Mestské zastupiteľstvo jednomy-
seľne schválilo aj predloženie žia-
dosti o nenávratný finančný príspe-

Dom smútku 
je zrekonštruovaný

staraný. Po nedávnej obnove inte-
riérov a technologického zariadenia 
sa v uplynulých mesiacoch uskutoč-
nila aj rekonštrukcia vonkajšej časti. 
Bola opravená strecha, obnovená 
fasáda, prekrytie skeletu a nový je aj 
vonkajší dláždený chodník. Zostáva 
tak už iba dokončiť terénne úpravy. 
Rekonštrukciou domu smútku, ktorá 
si vyžiadala zhruba 118 tisíc eur, sa 
vytvorilo dôstojné miesto na posled-
nú rozlúčku s blízkymi zosnulými. 

Text a foto L. Novák

Na Ulici M. Terézie 
pribudnú ďalšie 
obecné nájomné byty

vok za účelom realizácie projektu 
“S  históriou za hranice regiónov“. 
Ide o  investíciu, v  rámci ktorej sa 
uskutoční rekonštrukcia objektu ko-
niarne v  areáli Holíčskeho zámku 
s  využitím na muzeálne a galerijné 
účely. Poslanci súčasne odsúhlasili 
zabezpečenie realizácie projektu 
po schválení finančného príspevku 
a  spolufinancovanie vo výške 5% 
z celkových oprávnených výdavkov 
na projekt.
V  tejto súvislosti zastupiteľstvo tiež 
schválilo zverenie objektu „Konia-
reň“ do správy C.K. Holíčske cen-
trum, Bratislavská 5, Holíč.
Jednomyseľnú podporu všetkých 
prítomných poslancov dostal aj ná-
vrh na odsúhlasenie prijatia konto-
korentného úveru na dočasné vykrý-
vanie prevádzkových nákladov do 
výšky 200 000 EUR na obdobie 12 
mesiacov. Ide o prolongáciu schvá-
leného kontokorentného úveru, kto-
rý je zazmluvnený do 31.01.2015.
Finančné prostriedky poskytnuté 
prostredníctvom tohto úveru slúžia 
na dočasné prefinancovanie schvá-
lených projektov z  EÚ pre Mesto 
Holíč.

(ln)

MESTO HOLÍČ
Bratislavská 5, 908 51 Holíč, Tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk

Podľa § 4 ods. 1 zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
a podľa § 5 ods.1 zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme

vyhlasuje výberové konanie
na obsadenie funkcie riaditeľa Centra voľného času, Kolárova 21, 908 51 Holíč

Požadované kvalifikačné predpoklady:
•  odborná a pedagogická spôsobilosť v zmysle zákona MŠ SR č. 317/2009 Z.z. o pedagogických a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení nie-

ktorých zákonov a vyhlášky č. 437/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie 
pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov v znení neskorších predpisov

•  minimálne 5 rokov pedagogickej praxe 
•  1. atestácia alebo jej náhrada

Ďalšie požiadavky:
•  znalosť súvisiacej legislatívy (právne normy upravujúce problematiku 
   školstva - riadenie, hospodárenie, pôsobnosť, kompetencie škôl 
   a školských zariadení, výchovno-vzdelávací proces a pod.)
•  komunikačné a organizačné schopnosti 
•  základná znalosť problematiky riadenia  
•  základy práce s počítačom a schopnosť používať internet 
•  občianska bezúhonnosť
•  spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku
•  znalosť cudzieho jazyka vítaná 

Prihlášku s požadovanými dokladmi do výberového konania je potrebné doručiť do 06.02.2015 na adresu: Mestský úrad Holíč, Bratislavská č. 5, 908 51 
Holíč s označením „Výberové konanie na riaditeľa CVČ„ a v ľavom hornom rohu „NEOTVÁRAŤ“ 
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového konania uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky.
Termín a miesto výberového konania oznámi vyhlasovateľ najmenej 7 dní pred jeho uskutočnením každému uchádzačovi, ktorý splnil podmienky.

V Holíči dňa 08.01.2015 		  PhDr. Zdenko Čambal, primátor

Zoznam požadovaných dokladov na výberové konanie:
•  prihláška na výberové konanie
•  overené doklady o vzdelaní
•  doklad o absolvovaní I. atestácie alebo jej náhrady
•  potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe
•  výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
•  štruktúrovaný životopis
•  vlastný návrh koncepcie rozvoja centra voľného času (max. 3-4 strany)
•  písomný súhlas uchádzača so spracúvaním jeho osobných údajov 
    na účely výberového konania
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Máte označené domy a schránky?

Informácie o daniach na rok 2015

Ako sme už pred časom na našich 
stránkach písali, viaceré  stavby, bu-
dovy ale tiež poštové schránky v by-
tových či rodinných domoch v Holíči 
sú bez označenia. To spôsobuje zlú 
resp. znemožnenú identifikáciu naj-
mä pri doručovaní poštových zásie-
lok. I keď sme na túto skutočnosť už 
niekoľkokrát upozorňovali, stále je 
tento stav neuspokojivý.
Moderná doba priniesla i  nové 
spôsoby doručovania. Doručuje sa 
prostredníctvom Slovenskej pošty 
alebo doručovacími zásielkovými 
spoločnosťami. Pokiaľ ulice, domy 
či schránky nie sú dostatočne ozna-
čené, doručovatelia sa obracajú na 
mesto a žiadajú informáciu o identifi-
kácii subjektu. Veľmi často sa stáva, 
že v prenajatých bytoch a rodinných 
domoch nie sú vyznačení na pošto-

V zmysle § 99a zákona NR SR č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 
odpady v znení neskorších predpisov upozorňujeme daňové subjekty na povinnosť podať príslušnému správcovi dane – Mestu Holíč 
priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje do 31. januára 2015.
Táto povinnosť sa vzťahuje len na daňovníka, ktorému vzniká alebo zaniká daňová povinnosť 1. januára zdaňovacieho obdobia nasledujúceho po zdaňo-
vacom období, v ktorom sa daňovník stal alebo prestal byť vlastníkom, správcom, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľností, ktoré sú predmetom dane 
alebo dôjde k zmene druhu alebo výmery pozemku, účelu využitia stavby, bytu alebo nebytového priestoru, ktorému prvýkrát vzniká nárok na zníženie 
dane z dôvodu dovŕšenia veku alebo sa stal držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorý sa stal vlastníkom alebo držiteľom psa, začal 
prevádzkovať predajný automat alebo nevýherný hrací prístroj.
Daňový subjekt podáva priznanie na tlačive „Priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie 
prístroje“. Uvedené tlačivo je k dispozícii na stránke www.holic.sk alebo si ho daňovníci môžu vyzdvihnúť na Mestskom úrade v Holíči, na finančnom 
oddelení, ktoré sa nachádza v budove Mestskej polície. 
V roku 2015 správca dane - Mesto Holíč vyrubí daň z nehnuteľností, daň za psa, daň za predajné automaty a daň za nevýherné hracie prístroje podľa stavu 
k 1. januáru zdaňovacieho obdobie jedným rozhodnutím, v ktorom určí lehoty splátok na zaplatenie a spôsob označenia týchto splátok.  
Sadzby pre daň z nehnuteľností, daň za psa, za predajné automaty a nevýherné hracie prístroje zostávajú v rovnakej výške ako v roku 2014.

Správca dane ustanovuje, že poskytuje zníženie dane 
z pozemkov na:
pozemky, ktorých vlastníkmi sú občania starší ako 70 rokov, ak tieto pozemky slúžia výhradne na ich osobnú potrebu vo výške 50 % z daňovej povinnosti
zo stavieb na:
stavby na bývanie a byty vo vlastníctve fyzických osôb v hmotnej núdzi, fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým 
zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ako aj prevažne alebo úplne bezvlád-
nych fyzických osôb, ktoré slúžia na ich trvalé bývanie vo výške 50 % z daňovej povinnosti, garáže a nebytové priestory v bytových domoch slúžiace ako 
garáž vo vlastníctve občanov starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej 
osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ktoré slúžia pre motorové vozidlo používané na ich dopravu vo výške 50 % z daňovej povinnosti.

Správca dane ustanovuje, že poskytuje oslobodenie od dane 
z pozemkov na:
pozemky, na ktorých sú cintoríny, kolumbáriá, urnové háje a rozptylové lúky
pozemky vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie
zo stavieb na:
stavby vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie

Daňové subjekty sú povinné do 31.01. 2015 :
pri znížení dane z dôvodu veku – podať priznanie k dani z nehnuteľností
pri znížení dane z dôvodu držiteľa preukazu FO s ZŤP – podať priznanie s fotokópiou držiteľa preukazu FO s ZŤP a fotokópiou komplexného posudku, 
s uvedením termínu opätovného posúdenia zdravotného stavu
pri oslobodení – podať priznanie k dani nehnuteľností s prílohou na oslobodenie

vých schránkach okrem majiteľov i 
nájomníci. Tento dlhodobý problém 
nám môžete pomôcť vyriešiť aj vy, 
označením a  zlepšením technické-
ho stavu značenia vlastných domov, 
bytov, schránok.
Na základe vyhlášky ministerstva 
vnútra SR č. 31/2003 Z.z., ktorou sa 
ustanovujú podrobnosti o označova-
ní ulíc a  iných verejných priestran-
stiev a  o  číslovaní stavieb, každá 
budova na území mesta má mať 
pridelené súpisné číslo (unifikova-
ná smaltovaná tabuľka s  čiernymi 
číslicami), pričom každá budova na 
území mesta má toto číslo jedinečné 
a iné. Orientačné číslo (unifikovaná 
smaltovaná tabuľka s červenými čís-
licami) sa prideľuje za účelom orien-
tácie na ulici. Orientačné číslovanie 
je pre každú ulicu samostatné, takže 

rovnakých orientačných čísiel môže 
byť toľko, koľko je v meste ulíc. Ta-
buľky s  orientačným a  súpisným 
číslom sa umiestňujú vedľa seba 
tak, aby boli z ulice dobre viditeľné 
a  nepôsobili na objekte rušivo. Po-
vinnosť označenia objektu obidvomi 
tabuľkami sa týka spravidla rodin-
ných a bytových domov, ale aj pod-
nikateľských subjektov v predmetnej 
uličnej zástavbe. Na chatkách a ga-
rážach sa umiestňuje iba súpisné 
číslo. Stavebník v  zmysle citovanej 
vyhlášky zabezpečuje pripevne-
nie a  údržbu tabuľky so súpisným 
číslom a  orientačným  číslom, a  to 
na vlastné náklady.
V  zmysle vyššie uvedeného vy-
zývame predovšetkým občanov 
a  podnikateľské subjekty, ktorým 
tabuľky s  číslami na ich nehnuteľ-

nostiach chýbajú (napr. po rekon-
štrukcii fasády domov neboli znovu 
osadené), aby si tabuľky zabezpečili 
a následne  opäť pripevnili na svoju 
stavbu (rodinný dom, garáž, chatku, 
podnikateľský objekt...). Obyvateľov 
bytových domov týmto vyzývame na 
označenie svojich poštových schrá-
nok.
Správnym očíslovaním a viditeľným  
označením zamedzíte spochyb-
neniu informácií o  danej stavbe 
a  prispejete k  zreteľnej orientácii 
a bezproblémovému doručeniu poš-
tových zásielok do svojich domác-
ností, čo iste prispeje aj k  Vašej 
spokojnosti. 

Oddelenie výstavby 
a životného prostredia
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Obdobie blížiacich sa najkrajších 
sviatkov v  závere minulého roka 
opäť spríjemnili vianočné koncerty. 
Na prvý z nich pozvala 10. decem-
bra do domu kultúry Základná ume-
lecká škola. Hlavnými účinkujúcimi 
boli žiaci i pedagógovia hudobného 
a tanečného odboru. Hudbou a tan-
com ožili priestory kultúrneho domu 
aj 19. decembra. Na tradičnom via-
nočnom koncerte sa predstavili žiaci 
tanečného odboru Základnej ume-
leckej školy z Holíča a  pobočiek. 
Škola zorganizovala ako každoroč-
ne aj vianočnú výstavu s  úvodnou 
vernisážou. Až do 30. januára si 
návštevníci môžu prísť do priestorov 
ZUŠ prezrieť vyše dvesto prác, ktoré 
vytvorili žiaci navštevujúci výtvarný 
odbor.
Dve koncertné podujatia v  rámci 

Adventné obdobie spríjemnili koncertné podujatia
Holíčskych vianočných dní pripravilo 
v spolupráci s miestnymi farnosťami 
Oddelenie kultúry a športu. V piatok 
12.decembra sa v Kostole sv. Mar-
tina predstavilo Komorné trio - Ka-
tarína Janíková, Vlasta Halašová a 
Roman Blaha. Príležitosť k spríjem-
neniu predsviatočného podvečera 
ponúkol aj ďalší vianočný koncert. 
V  pondelok 15. decembra v Evan-
jelickom kostole zahrala a  zaspie-
vala gospelová skupina Emauzy zo 
Skalice pod vedením jej zakladateľa 
Michala Sedláčka.
Aj tieto dva koncerty sa stretli s mi-
moriadnym záujmom návštevníkov a 
svojou účasťou ich podporili primá-
tor Zdenko Čambal s jeho zástup-
com Rastislavom Caletkom a  ich 
manželkami.

Text a foto L. Novák
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15. decembra minulého roku vyko-
nali vo Fakultnej nemocnici s  po-
liklinikou v  Skalici unikátnu ope-
ráciu kolena. Na Slovensku veľmi 
ojedinelou operáciou odborníci zo 
skalickej nemocnice v spolupráci 
so zahraničným špecialistom zba-
vili neznesiteľných bolestí mladú 
pacientku.MUDr. Daniel Vidovič, 
MPH, lekár ortopedického odde-
lenia FNsP Skalica, a.s. spolu s 
holandským kolegom Dr. Fransom 
Kurekom z nemocnice FLEVO Al-
mere  40-ročnej žene implantovali 
do kolena špeciálnu, tzv. patelofe-
morálnu náhradu. Išlo o čiastočnú 

V skalickej nemocnici 
uskutočnili ojedinelú 
operáciu kolena

Vyhodnotenie Dňa zdravia

náhradu kolena, týkajúcu sa tzv. 
jabĺčka a  protiľahlej stehennej 
kosti. Operácia má pacientke 
priniesť predovšetkým úľavu od 
každodenných bolestí a zlepšenie 
zaťažiteľnosti kolena. Spoločný 
operačný zákrok je výsledkom 
rozvoja spolupráce odborníkov zo 
skalickej nemocnice so zahranič-
nými odbornými pracoviskami s 
cieľom neustále zlepšovať zdra-
votnú starostlivosť poskytovanú vo 
FNsP Skalica.

Podľa informácií FNsP Skalica, 
a.s. spracoval L. Novák.

všeobecne zhoršil zdravotný stav 
občanov nášho mesta, pretože sa 
jednalo o malý štatistický súbor. Na-
priek tomu v Holíči, podobne ako na 
Slovensku, pozorujeme v posledných 
rokoch epidémiu obezity, ktorá úzko 
súvisí s rastúcim výskytom vysoké-
ho krvného tlaku, cukrovky 2.typu a 
zvýšených hladín krvných tukov, a to 
u detí aj dospelých. Uvedené riziko-
vé faktory  zasa negatívne vplývajú 
na výskyt srdcovo-cievnych chorôb.  
Nepochybne sa na tomto negatívnom 
trende podieľa predovšetkým nedosta-
tok pohybovej aktivity v kombinácii s 
nadmerným príjmom energeticky boha-
tých jedál. Riešenie tejto zložitej situá-
cie spočíva v predovšetkým v ozdrave-
ní životného štýlu nášho obyvateľstva.

MUDr. Ján Rak, praktický lekár pre 
dospelých

Od októbra minulého roku posky-
tuje záujemcom svoje služby orto-
pedická ambulancia na Hviezdo-
slavovej ulici. Bola zriadená z 
dôvodu neustále rastúceho počtu 
ortopedických pacientov v regióne 
a predlžujúcej sa čakacej doby na 
ortopedické vyšetrenie. Ambulan-
cia sa snaží o neustále zvyšovanie 
kvality ortopedického vyšetrenia, 
rozširovania spektra liečebných 
možností ako aj o zvýšenie kom-
fortu pacientov. Ošetruje detských, 
adolescentných a dospelých orto-
pedických pacientov prevažne z 
Trnavského samosprávneho kraja, 
hlavne regiónu Holíča a Skalice. 
Vytvára predpoklady  pre  medzi-

odborovú spoluprácu s príbuznými 
oddeleniami vo Fakultnej nemoc-
nici Skalica, a tým poskytuje kom-
plexné služby v obore ortopédia a 
traumatológia.                                                     
Pacienti si zatiaľ v ambulancii 
zdravotnú starostlivosť hradia 
sami,  rokovania so všetkými ZP 
intenzívne prebiehajú. Ambulancia 
je pre pacientov otvorená 2-krát v 
týždni, navyše 1-krát v mesiaci or-
dinuje aj v sobotu, čo vítajú hlavne 
zamestnaní pacienti. Od januára 
2015 sa ordinačné dni ambulan-
cie menia na pondelky 15,00 hod. 
- 18,30 hod. a štvrtky 8,00 hod - 
15,00 hod. Je možnosť presného 
objednania sa na čas. Čakacie 
doby na ošetrenie sa pohybujú od 
10-14 dní v závislosti od ročného 
obdobia. Najviac vyťažené sú jar-
né a jesenné mesiace, kedy stúpa 
incidencia bolestivosti váhonos-
ných kĺbov a chrbtice. 
Ambulancia je okrem iného vyba-
vená ultrazvukovým prístrojom, 
prístrojom na vyšetrenie stupňa 

Nová ortopedická 
ambulancia v Holíči

plochonožia a samostatnou in-
fúznou miestnosťou. V prípade 
nutnosti operačnej liečby sú pa-
cienti riešení v súčinnosti s orto-
pedickým oddelením NsP Skali-
ca, kde MUDr. Petrik pracuje pod 
skúseným vedením dlhoročného 
primára Dr. Černého a súčasné-
ho primára Dr. Skálu. Dominujú 
operácie nosných kĺbov - výmeny 
kolenných, bedrových a členko-
vých kĺbov, artroskopické operá-
cie - kolenný, ramenný a členkový 
kĺb, plastiky predného krížneho 
väzu kolena, operačná stabilizácia 
zlomenín pohybového aparátu, 
jednodňová ambulantná starost-
livosť (JAS) - operácie syndrómu 

karpálneho tunela, „skákavých“ 
prstov, Dupuytrenovej kontraktúry 
(„skrátené šľachy“), tenisového a 
golfového lakťa, výrastkov, ganglií 
apod. Zvláštny dôraz sa kladie na 
operácie deformít prednej nohy - 
vbočeného palca a priečneho plo-
chonožia. Deformity prednej nohy, 
typické predovšetkým pre ženské 
pohlavie, sa v dnešnej dobe dostá-
vajú do  popredia záujmu, pretože 
moderné operačné techniky doká-
žu v krátkej dobe zbaviť pacientky 
bolestí a vrátiť ženskej nohe jej 
pôvodný tvar a funkčnosť. Preto 
by sa doteraz váhajúce pacientky 
mali opýtať svojho ortopéda na 
možnosti aktuálnej liečby vboče-
ného palca a ostatných deformít 
nohy.
Výhľadovo plánujeme ortopedic-
kú sekciu, kde bude MUDr.Petrik 
odpovedať tematicky na otázky či-
tateľov, zamerané na ortopedickú 
problematiku. 

(rp)

Ako sme v  predvianočnom vydaní 
informovali, v  rámci dlhodobého pro-
jektu Holíč-zdravé mesto Trnavského 
samosprávneho kraja sa 3. decembra 
na SOŠ J. Čabelku uskutočnila pre-
ventívno-zdravotná akcia nazvaná Deň 
zdravia. 
Sumárne bolo vyšetrených 61 študen-
tov a  pedagógov. Takmer u  štvrtiny 
z nich bola zistená obezita, vysoký krv-
ný tlak malo 18% vyšetrených, vysoká 
hladina krvného cukru bola nameraná u 
7%, zvýšená hodnota triglyceridov malo 
52 % a zvýšená hladina cholesterolu v 
krvi bola zistená u 26 % vyšetrených. 
Okrem merania hladiny krvného 
cukru, ktorá sa v  rámci uvedené-
ho projektu stanovovala prvý krát, 
vo všetkých ostatných paramet-
roch boli výsledky pri porovnaní s 
meraním v roku 2012 zhoršené.  
Neznamená to automaticky, že sa 
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Podľa čl. 95 ods. 1 a čl. 102 ods. 1 písm. n) Ústavy Slovenskej republiky a 
podľa § 2 zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 564/1992 Zb. o spô-
sobe vykonania referenda v znení zákona č. 192/2007 Z. z. na základe petície 
občanov prijatej 27. augusta 2014 prezident SR vyhlásil referendum, v ktorom 
oprávnení občania rozhodnú o otázkach:

1.	 Súhlasíte s tým, aby sa manželstvom nemohlo nazývať žiadne iné spoluži-
tie osôb okrem zväzku medzi jedným mužom a jednou ženou?

2.	 Súhlasíte s tým, aby párom alebo skupinám osôb rovnakého pohlavia ne-
bolo umožnené osvojenie (adopcia) detí a ich následná výchova?

3.	 Súhlasíte s tým, aby školy nemohli vyžadovať účasť detí na vyučovaní v 
oblasti sexuálneho správania či eutanázie, ak ich rodičia alebo deti samé 
nesúhlasia s obsahom vyučovania?                                              

Referendum o uvedených otázkach sa vykoná v sobotu 7. februára 2015.

Volebné okrsky v meste Holíč na referendum, konané dňa 7. 2. 2015

Volebný okrsok č. 1

Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová, Jesenského, Kátovská, kpt. 
Nálepku, Kukučínova, M.R. Štefánika, Mlynská, Partizánska, Potočná, 
Sasinkova,  Schiffelova, 
D. Rapanta, Hodonínska ,  Hollého, Lesná, Ružová, Staničná, Ulica A. 
Dubčeka.

    
Volebný okrsok č.2                  

Volebná miestnosť: Kultúrny dom , Moyzesova 2,
Ulice :  Hurbanova, M. Nešpora , Moyzesova, 29. augusta, Budovateľ-
ská, Duklianska, Gagarinova, Lidická, Palárikova, Pri štadióne, Priateľ-
stva, Priečna, Rodinné domky, Sibírska, Sv. Anny, Športová, Štúrova, 
Veterná, Vrádištská, Vysoká.

Volebný okrsok č. 3                                                            

Volebná miestnosť: Základná škola,  Kollárova 21

Ulice:  SNP 9 - 47, Kollárova, Pod hrebeňom, Betlehém, Kopčanská, 
Pod sýpkou, Pri kaštieli , Svätojánska.

Volebný okrsok č.4             

Volebná miestnosť: Mestský úrad Holíč- zasadačka, Bratislavská 5, 

Ulice:  Bažantnica ,Bratislavská, J.J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie 
Terézie, Bernolákova,  Hviezdoslavova, Lúčky, Nám. Mieru, Nám. sv. 
Martina, Školská, Zámocká, J.Čabelku.

Zodpovednosť, ľahostajnosť a referendum
Zodpovednosť je cenná vlastnosť, pomocou ktorej sa dosahuje poriadok 
a  prosperita. Ak sa zodpovedne správajú napríklad rodičia, učitelia, lekári, 
politici, občania, tak spoločnosť rastie a napreduje. To si všetci želáme. Ak 
toto vyžadujeme od iných, začnime od seba.
Naopak ľahostajnosť, ničí a rúca už vybudované. Čo sa stane, ak sme ľaho-
stajní v rodine a vo výchove? Ničí to vzťahy a najmä deti! V podnikaní a prá-
ci? Skrachujeme, alebo dostaneme výpoveď. Za  volantom? V politike? Vo 
verejnom živote? A  čo, ak je lekár ľahostajný? Ľahostajnosť, hoc to slovo 
znie nevinne, je časovaná nálož. Pozor, žiadna spoločnosť, ktorá sa stala 
ľahostajnou voči sebe a okoliu, neprežila.
Referendum, v súčasnosti je to možnosť prejaviť svoju zodpovednosť k otáz-
kam rodiny a výchovy. Referendum je nástrojom demokracie, hlasom spoloč-
nosti a svedomím politikov. Nie je zbytočné. Práve teraz, 7. februára 2015, 

môžeme prejaviť svoju zodpovednosť. Ako zodpovedný občan pôjdem a vy-
jadrím svoj osobný postoj k  napredovaniu spoločnosti. Ak nepôjdem, som 
ľahostajný a všetkým hovorím: „Je mi to jedno!“. A to je nezodpovedné. 
Nebojme sa byť zodpovední a v referende povedať svoje ÁNO, alebo NIE. 
Rodina je základom spoločnosti, každý je s ňou spojený.

rodiny z Holíča

Prezident vyhlásil referendum

Holkatel pripravuje digitálnu televíziu 
pre všetkých zákazníkov

Ponúknuť digitálnu televíziu pre všetkých a skvalitniť príjem TV programov 
pre svojich zákazníkov je v období začínajúceho sa roka cieľom spoločnosti 
HOLKATEL s.r.o Holíč. Bližšie o pripravovaných zmenách sme sa porozprávali 
s konateľom spoločnosti Milanom Mikotom.

„Prechod z analógového na digitálne vysielanie bol jednou z  priorít 
definovaných v rámci Európskej únie. Slovenská republika, ako riadny člen 
EÚ, splnila svoj cieľ a ukončila proces digitalizácie pozemského televízneho 
vysielania do konca r. 2012. Podľa štatistiky analógovú  službu využíva 
v káblových systémoch SR menej ako 8%  zákazníkov. Analógové vysielanie 
zatiaľ nevypíname, len pripravujeme možnosť prijímať digitálne vysielanie 
aj pre tých zákazníkov, ktorí využívajú obsahovo menší programový balík. 
Konkrétne ide o zákazníkov, ktorí využívajú najlacnejšiu, tzv. základnú 
programovú ponuku, ktorá je v  ponuke našej spoločnosti. Nastupujúca 
digitálna televízia je omnoho efektívnejší a  kvalitnejší vysielací systém ako 
doteraz ponúkaný analógový. Dovoľuje vysielateľom priniesť množstvo nových aj 
existujúcich služieb - príjem programov bez šumu a iných prenosových porúch, 
efektívne využíva frekvenčného pásmo, kinoformát 16:9, televíziu so štandardným 
rozlíšením SD a s vysokým rozlíšením HD, vysokú kvalitu prenášaného zvuku, 
elektronického programového sprievodcu EPG a ďalšie služby.“  
Aké konkrétne pocítia Vaši zákazníci pripravovanú zmenu ?
„Zákazníci sa nemusia na zmeny nijako zvlášť pripravovať. Prevažná väčšina 
domácností je dnes už vybavená modernejšími TV prijímačmi, ktoré umožňujú 
príjem digitálnej TV.  V obchodoch sa dnes predávajú už len TV prijímače 
štandardne vybavené technológiou na príjem digitálnej televízie a  tiež ceny 
set-top-boxov dosiahli svoje minimum. Pokiaľ náš zákazník vlastní ešte starší 
typ TV prijímača a bude chcieť pozerať programy základnej ponuky v digitálnej 
podobe, bude nutné pripojiť k  uvedenému prijímaču set-top-box, ktorý mu 
umožní digitálny príjem programov. U novších typov TV prijímačov bude nutné 
urobiť nepopulárne preladenie. Prevažná väčšina televízorov by uvedený 
úkon mala zvládnuť automatickým ladením. Ako sme v  úvode uviedli, ešte 
stále budeme poskytovať aj služby analógovej TV, ale počet analógových 
programov bude v budúcnosti z dôvodu obmedzenej šírky pásma redukovaný 
a je nespochybniteľné, že v budúcnosti táto služba určite zanikne.“   
Kedy začnete s pripravovanou zmenou ? 
„Projekčne a technologicky sme pripravení. Dôležitou prioritou je informovanosť 
zákazníkov. Je nám jasné, že uvedená zmena zasiahne hlavne starších 
občanov. Práve preto hľadáme riešenie, aby sme naladenie programov  urobili 
naraz a aby neboli hlavne starší ľudia viac krát odkázaní na pomoc iných, resp. 
technicky zdatnejších. Informácie a zmeny programov uverejníme taktiež vo 
videotexte TV WYWAR. Doporučujeme, aby si zákazníci, ktorí sa rozhodnú 
pre digitálnu základnú ponuku, údaje o  frekvenciách  poznačili, nakoľko 
programy TV WYWAR, TV Skal a TV Lux už nebudú po zmene vysielané 
v základnej ponuke analógovo, zostanú v ponuke už len digitálne, t.j., že 
nebudú mať údaje pred ladením k dispozícii. Rozšírenie ponuky o  digitál 
plánujeme od 26.1. 2015. Tieto nové programy určite zostanú do budúcna 
súčasťou rozšírenej ponuky. Prevažná väčšina TV prijímačov si naladenie 
uvedených programov vyžiada automaticky aj u  zákazníkov, ktorí digitálnu 
TV využívajú doposiaľ v tzv. rozšírenej ponuke. Doporučujeme si ich naladiť, 
nakoľko doteraz používané digitálne frekvencie cca po 1 mesiaci vypneme, 
z  dôvodu duplicity a efektívneho využívania frekvenčného pásma. Presný 
termín včas oznámime. Veríme, že všetci naši zákazníci uvítajú uvedené 
zmeny, nakoľko im ponúkneme rozšírenie programovej ponuky, kvalitnejšie  
a modernejšie vysielanie a nové služby.
Záverom nám neostáva nič iné len skonštatovať, že vývoj v  oblasti 
telekomunikačných služieb ide ďalej. Už dnes sú známe nové vysielacie 
formáty, technológie, ktoré v budúcnosti vytlačia aj dnešné digitálne vysielanie. 
Určite táto doba bude niekoľkonásobne kratšia, ako bola doba analógovej 
televízie, ktorá začala u nás vysielať v r. 1956 a vydržala vyše polstoročie.“ 

Zhováral sa Ladislav Novák 
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31. decembra 2014 uplynulo dvadsať rokov
od chvíle, kedy nás navždy opustil 

pán Ivan Pániček z Holíča. 
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spo-
mienku. S láskou a úctou spomína manželka, 

dcéra a syn s rodinami.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, 
kto Ťa poznal a mal rád, nedokáže zabudnúť. 

6. januára si pripomíname 
4. smutné výročie, čo nás navždy opustil 

pán Pavel Kohut.                                                 
S láskou spomíname. Manželka Viera, dcéry 

Andrea a Katarína s rodinami.

Časom je všetko lepšie, ale spomienky zostávajú.
8. januára 2015 uplynul tretí smutný rok od 
chvíle, kedy nás navždy opustil otec a dedo 

Teodor Gróf.

Čas plynie, ale smútok a bolesť v srdci zostáva.
20. januára uplynie smutný rok, 

čo nás navždy opustil milovaný manžel, 
otec, starý a prastarý otec, 

pán Anton Šafránek. 
S láskou spomínajú  manželka 

a dcéry s rodinami.

20. januára 2015 si pripomenieme 
8. smutné výročie úmrtia milovaného manžela, 

otca a starého otca, 
pána Milana Reháka. 

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú
spomienku. S bolesťou v srdci spomínajú 

manželka a synovia s rodinami.

Najväčšia láska na svete zomiera, 
keď oči oboch rodičov sa navždy zatvoria.                                                     

Dňa 22.januára 2015 si pripomíname 
5.výročie úmrtia nášho otca a dedka, 
pána Vladimíra Černého z Holíča.
S láskou spomína najbližšia rodina.

Dňa 26. januára si pripomenieme 
5. výročie úmrtia drahého manžela, nášho otca, 

starého otca, krstného otca, brata, švagra, 
strýka a priateľa 

Miroslava Budoviča.
 S úctou a láskou spomínajú manželka, 

dcéry a sestra s rodinami.

17. decembra 2014 nás náhle opustil 
dlhoročný člen MSSČK v Holíči 

a držiteľ Zlatej plakety prof. MUDr. J. Janského,  
pán Jaroslav Fagan.
Zomrel jeden z nás, 

ktorý svojím hrdinským činom – bezpríspevkovým dobrovoľným 
darcovstvom krvi, zachránil veľa životov. 

Venujte mu spolu s nami tichú spomienku.
Výbor MSSČK v Holíči

Dňa 25.1. 2015 si pripomíname 
10. výročie úmrtia nášho otca, starého otca, 

prastarého otca a strýka, 
Ambróza Nemca z Holíča

a zároveň prvé výročie úmrtia našej mamky, 
babky, prababky a tety 

Márie Nemcovej z Holíča, 
ktorá nás opustila 30.1. 2014. 

Kto ste ich poznali, venujte im prosím s nami 
tichú spomienku. Dcéry s rodinami.

V srdci nám bolesť ostala a tiché spomínanie.
8. februára 2015 uplynú tri roky, čo nás navždy 

opustila naša milovaná mamka a babka 
Ľudmila Grófová. 

S úctou a láskou spomína syn Teodor s rodinou.

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, susedom a známym, 
ktorí prišli dňa 22.decembra 2014 odprevadiť na poslednej 

ceste pána  Jaroslava Fagana. Ďakujeme za prejavenú sústrasť 
a kvetinové dary, ktorými sa snažili zmierniť náš veľký žiaľ.              

Smútiaca rodina.

17. decembra 2014 nás navždy opustil náš spoluobčan, 
dlhoročný predseda OV KSS  Skalica, funkcionár JDS i OSBD, 

mnohonásobný dobrovoľný darca krvi, športový parašutista, priateľ,

pán Jaroslav FAGAN

S hlbokým smútkom, 
no večnou spomienkou v našich srdciach sa s ním lúčia

predstavitelia a zamestnanci Mesta Holíč.                   

Poďakovanie darcom krvi
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v  Holíči a Hematologicko – 
transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Skalici týmto 
vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa dňa 15. 
decembra 2014 zúčastnili spoločného odberu krvi. 
Boli to: Marián Poláček, Tomáš Gregor, Peter Gregor, Ladislav Okenica, Ivan 
Kovaľčík, Rudolf Romančík, Martin Karas, František Trávniček, Emil Potan-
čok st., Emil Potančok ml., Jana Staňková, Ján Staňka, Richard Bimka, Petr 
Kapánek, Róbert Chabeň, Pavol Straka, Dušan Hlúpik, Adam Hlúpik, Silvia 
Hlúpiková, Marián Lorenc ml., Dušan Frndalovics Ing., Ľuboš Považan, Sil-
vester Štepánik, František Fiala, Radovan Srnec Mgr., Ivan Sebeš, Kvetosla-
va Vymyslická, Juraj Kříž, Gabriel Nádaský, Štefan Valovič, Bruno Jaborník, 
Aleš Vymyslický, Peter Solárik.  
Zároveň  oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční 
dňa 16. marca 2015, o čom Vás budeme včas informovať. 
Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi. Ešte raz ďakujeme a verí-
me, že prídete svoju krv darovať aj nabudúce.  

MS SČK Holíč

* 25.12. 1933                                                     17.12. 2014
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Slovenský kniž-
ný trh je bohatší 
o  jeden zaují-
mavý titul, ktorý 
možno poteší 
aj Holíčanov. Je 
ním kniha skalic-

kého rodáka Michala Kohna Holíč-
sky čert. Ako uvádza podtitul, sú to  
povesti zo Záhoria, ktoré od svojich 
žiakov zozbieral autorov prastarý 
otec Emanuel Kosík. Zbierka je je-
dinečná v tom, že texty pochádzajú 

Holíčsky čert 
na pultoch kníhkupectiev Obyvatelia nášho mesta sa sťa-

žujú na líšky, ktoré sa pohybujú 
po meste počas večerných hodín 
a  v noci. Upozornili na to pro-
stredníctvom mestskej polície, 
ktorej jednotlivé prípady nahlasu-
jú. Obyvatelia často vídajú líšku 
v mestských častiach, ktoré sú 
otvorené do voľnej prírody. Líš-
ky sa v meste objavujú obyčajne 
začiatkom zimy. Základný aspekt 
je ľahko získaná potrava, ktorú 
obyvatelia kladú ku kontajnerom 
so zámerom nakŕmiť túlavé mač-
ky či psov a  vlastne i  zbaviť sa 
zostatkov potravy, ktoré je im ľúto 
vyhodiť do kontajnera. Viacero 
obyvateľov potvrdilo, že líšku vi-
deli obyčajne pri kontajneroch 
na sídliskách. Prijať opatrenia 
k danej problematike nie je jedno-
duché. Divo žijúca zver do mesta 
jednoznačne nepatrí, jednak pre 
prenos chorôb i  nebezpečnosť 
z agresivity, aj keď to tak nemusí 
vyzerať a  zdá sa  mierumilovná. 
Líška býva prenášačom veľmi ne-
bezpečnej besnoty, ktorú dodnes 
nevieme účinne liečiť. I  keď v 
posledných rokoch bol výskyt 
besnoty u týchto zvierat potlačený 
prostredníctvom plošnej leteckej 
vakcinácie. Odchyt líšok nastave-

Problém líšok v meste
ním pasce je väčšinou neúspešný 
a problematický.
Poľovnícke združenie oslovené 
mestom k vykonaniu opatrení veľa 
možností nemá, lebo použiť zbraň 
v meste je pomerne problematic-
ké a obyčajne neumožňuje použiť 
ani brokovú zbraň v obytnej zóne. 
Územie mesta nie je poľovná plo-
cha a použiť v ňom zbraň nie je 
možné. Je len málo miest, ktoré 
za špeciálnych okolností spĺňajú 
takú možnosť. Naše poľovnícke 
združenie je zamerané na zvý-
šený odlov líšok, ktorý dosahuje 
v  priemere 32 ulovených kusov 
za rok.
Ak chceme uvedenej problemati-
ke v meste predchádzať, v prvom 
rade musíme eliminovať možnosti 
jednoduchého získania potravy tú-
lavými zvieratami a teda nedávať 
potravu ku kontajnerom, nekŕmiť 
takéto zvieratá a  vykonávať pra-
videlný odchyt túlavých zvierat. 
Ak nebudú na území mesta túlavé 
mačky a psy, tak i líška, ktorá bež-
ne využíva „služby“ iných zvierat, 
sa stane opatrnejšia a nebude sa 
približovať bezprostredne k obyd-
liu človeka a strácať plachosť. 

Ing. Dynka Pavol, 
poľovný hospodár

Plán aktivít Klubu seniorov Holíč – 
prvý štvrťrok 2015

Január
Otvorenie krúžkovej činnosti

Ples seniorov 16.1. 2015 o 18.00 hodine - hotel SAN 

Február
Fašiangová zábava

Turnaj v kartovej hre „Žolík”
Zájazd na termálne kúpalisko - 12.2.2015 

Marec
Návšteva divadla v Bratislave
Zájazd na termálne kúpalisko

Podujatia k MDŽ

Zmena termínov a plánu podujatí je možná.
	
Okrem uvedených podujatí sa v klube uskutočňuje pravidelná činnosť 
jednotlivých krúžkov a klubov v týždenných intervaloch a to nasledovne:

Pondelok:	krúžok spoločenských hier
	 krúžok športový – cvičenky I.
Utorok:	 gazdinky a kuchtičky
	 krúžok športový – cvičenky II.
Streda:	 spevácky súbor Luna
	 spevácky súbor Echo
Štvrtok:	 krúžok spoločenských hier
	 krúžok športový – cvičenky I.		
		
                                                          Stanislava Mrázová, Klub seniorov Holíč

od samotných žiakov, ktorí ako 
domácu úlohu zaznamenávali roz-
právanie svojich rodičov a  starých 
rodičov z  jednotlivých záhorských 
obcí, okrem iných aj z Holíča, Kop-
čian, Skalice či Gbiel. Ide o netra-
dičné povesti a povery, ktoré sa 
ešte aj v tridsiatych rokoch minulé-
ho storočia udržiavali medzi ľuďmi. 
Kniha má 184 strán, je v  pevnej 
väzbe a  texty doplnil ilustráciami 
Miro Harušťák.

(ln)

Pozvánka na kúpanie 
do Dunajskej Stredy
Oznamujeme záujemcom o zájazd na kúpanie do Thermalparku v Dunajskej 
Strede, že i v roku 2015 Klub seniorov v Holíči bude pokračovať v organizova-
ní týchto zájazdov a to už od februára 2015. Prvý zájazd, na ktorý pozývame 
seniorov nášho mesta, sa uskutoční dňa 12. februára 2015 s odjazdom auto-
busu od Domu kultúry v Holíči o 7.00 hodine.
Prihlásiť sa môžete osobne v  klube vždy v  poobedňajších hodinách alebo 
telefonicky na č.668 2561 alebo 0903 942 190.
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Pre šach v  Holíči je práve pre-
biehajúca sezóna niečím pre-
lomová. Ešte nikdy totiž nemal 
náš Šachový klub tri družstvá. 
Až teraz. Šachová rodina sa roz-
rástla o  ďalších, predovšetkým 
mladých, šachistov, a tak sme 
sa rozhodli, že okrem družstva 
v  3.lige, ktoré nás reprezentuje 
v  rámci Trnavského kraja, pri-
hlásime do 5.ligy dve družstvá, 
ktoré budú súťažiť so súpermi 
v okresoch Skalica a Senica. Cieľ 
tohto kroku je jasný. Nejde až tak 

o  výsledky, ale hlavne o  zbiera-
nie súťažných skúseností a  vý-
chovu hráčov pre prvé družstvo. 
V  „béčku“ a „céčku“ skúsenejší 
šachisti ťahajú výkonnostne vyš-
šie našich začiatočníkov. Okrem 
súťaží sa naša činnosť zame-
riava aj na tréningový proces. 
Tréningy bývajú každú stredu 

Hádzanársky oddiel TJ Iskra Ho-
líč, Atletický klub Junior Holíč 
a  Aerobik klub Holíč zorganizo-
vali v  stredu 10.  decembra 2014 
v  telocvični Základnej školy na 
Bernolákovej ulici pre účastníkov 
pohybových hier „detskú športovú 
akadémiu“. Deti vo veku od 3 do 
7 rokov predviedli svojim rodičom 
a blízkym, čo sa za tri mesiace na-
učili. Prekonávali rôzne prekážky, 
hádzali loptou do bránky, preliezali 
rebriny, behali slalom. V  závere 

Holíčski hádzanári v sobotu 3. janu-
ára 2015 otvorili sezónu turnajom 
v  Litovli. Na kvalitne obsadenom 
turnaji sa hralo v dvoch skupinách, 
skupina A: Droždín, Stupava, Brno, 
Litovel, skupina B: Holíč, Trnava, 
Klimkovice a  Haná. Hralo sa 2x10 
minút. Prvý zápas vyhrali holíčania 
s Trnavou 9:7. V druhom zápase po 
ťažkom boji Holíč prehral s  Hanou 
7:10, v poslednom zápase v skupine 
sa holíčanom opäť darilo a s prehľa-
dom vyhrali nad Klimkovicami 9:5. 
Vo štvrťfinále sa holíčskym hádza-

Nádej je v mládeži
od 18:00 do 20:00. Ako tréneri 
sa snažíme našim zverencom 
vštepovať čriepky šachového 
umenia, ale tiež chceme pomôcť 
vychovávať  osobnosti, ktorým 
nie je cudzí ľudský prístup, úcta 
k  súperom, cieľavedomosť, sú-
stredenosť, súťaživosť, zmysel 
pre spravodlivosť, fair play. Ve-
ríme, že ovocie nášho snaženia 
sa dostaví čoskoro...
Nášmu „áčku“ sa v  tejto sezóne 
veľmi nedarí. Prehrali sme aj zá-
pasy, v ktorých sme to mali rozo-

hrané na víťazstvo. Iba v jednom 
zápase sme získali bod, a  to po 
remíze s  Modrankou B. V  šty-
roch zápasoch, s Vrbovým, s Tr-
navou C, s CVČ Senica, aj s Hlo-
hovcom, sme prehrali. Hrozí nám 
vypadnutie do 4.ligy. Budeme sa 
ešte v druhej časti súťaže snažiť 
o záchranu, no bude to neľahká 

Športová akadémia detí Holíčania piaty
nárom nepodarilo poraziť účastníka 
európskej ligy klubov Stupavu a pre-
hrali 7:11, čím obsadili celkové 
5. miesto. Holíč reprezentovali 
Marian Šupík, Peter Čermák, Karel 
Tychler, Dušan Frndalovics, Tomáš 
Vrba, Ladislav Karnoš, Tonda Vra-
ňan, Dušan Lukovský, Marek Mi-
chálek, Jaro Zástava a Pavel Šupík. 
Celkové poradie: 1. Droždín, 2. Lito-
vel, 3. Haná, 4. Stupava, 5. Holíč, 
6. Trnava, 7. Klimkovice, 8. Brno.

(df)

najšikovnejším z nich boli udelené 
medaily, diplomy a  malé balíčky. 
Medzi nich patrili Paťko Irša, Si-
monka Petrlová, Samko Packa, 
Tea Reháková, Samko Pelikán, 
Simonka Dobrovodská, Sofia Do-
biašová, Michaela Hollá, Martin 
Hollý, Nina Hanzalíková a Samko 
Čermák. Poďakovanie patrí rodi-
čom, sponzorom a riaditeľke školy 
Renáte Studeničovej za poskytnu-
tie telocvične.

(df)

úloha. Snáď sa to podarí.
Po ekonomickej stránke klub 
funguje vďaka dvom percentám 
z  daní fyzických a  právnických 
osôb. Mesto Holíč nám dáva 
každoročne príspevok 150 eur 
na činnosť a  v  ostatnom čase 
nám poskytuje tréningovú miest-
nosť v  budove, v ktorej sídli aj 
CVČ. Okrem toho Šachový klub 

finančne podporujú aj niektorí 
jeho členovia a iní priaznivci klu-
bu. Všetkým aj touto cestou ďa-
kujeme za akúkoľvek podporu.
Veľa úspešných ťahov v  roku 
2015 vám všetkým prajú členo-
via Šachového klubu Holíč.

Marek Šefčík
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BASKETBAL

Rekordných, takmer štyristo bež-
cov, sa v  sobotu 13. decembra 
postavilo na štart už 24. roční-
ka medzinárodného cestného 
behu Hodonín – Holíč - Skalica. 
Podujatie organizátorsky pripra-
vili Mesto Hodonín, Mesto Holíč 
a  Mesto Skalica v  spolupráci so 
spoločnosťou TEZA Hodonín 

a skalickým Atletickým športovým 
klubom. Na slávnostný štart pred 
budovou hodonínskej radnice už 
tradične zavítali primátor Zdenko 
Čambal a  jeho zástupca Rasti-
slav Caletka. Na trať dlhú 11,6 
kilometra vybehlo 368 pretekárov 
z Českej republiky, Slovenska, 
Maďarska a  Poľska a Ukrajiny. 
Slnečné počasie s  teplotou oko-
lo 6 stupňov znepríjemňoval iba 
bočný vietor. Do cieľa v  Skalici 
ako prvý dobehol časom 38 mi-
nút a 38 sekúnd ukrajinský bežec 
v  drese Demolexu Bardejov Va-
syl Matviychuk. O  desať sekúnd 
horší skončil na 2. mieste Albert 
Minczér z  maďarského Benedek 
teamu, 3. priečku so stratou jed-
nej sekundy obsadil jeho oddielo-
vý kolega, Keňan Justus Kiprono.
Víťazkou ženskej kategórie ča-
som 46:51 sa stala obhajkyňa 
minuloročného prvenstva Tunde 
Szabó, obliekajúca dres Benedek 
teamu.
Na tradičnom predvianočnom 

Medzi Hodonínom 
a Skalicou pretekalo 
takmer štyristo bežcov

31. 12. sa v  Senici uskutočnil 
29. ročník Silvestrovského behu. 
Za účasti 132 pretekárov na trati 
dlhej 5,4 km si prvenstvo vybo-
joval Jozef Pelikán z  Bratislavy. 
V  kategórii nad 60 rokov zvíťa-
zil Holíčan Jaroslav Topor (stal 
sa celkovým víťazom MSBP 
2014). V  kategórii juniorov zví-
ťazil Ondrej Marenčík, Blažej 
Chocholáček sa umiestnil na 7. 
mieste v  kat. nad 40 rokov, Ru-
dolf Roučka obsadil 3. miesto 

V  rámci 24. ročníka Medzinárod-
ného cestného behu Hodonín 
–  Holíč – Skalica prebehol 14. 
ročník Memoriálu Emila Zátopka. 
Pre prvých 50 pretekárov boli pri-
pravené tričká medzinárodného 
behu a pre školu s najväčším poč-
tom účastníkov pohár víťaza 14. 
ročníka. V tomto roku sa na prvom 

Zlatý pohár – 
Memoriál Emila Zátopka 
je v Holíči 

Štěpánsky beh v Kyjove
V Kyjove sa už tradične 26. 12. 
uskutočnil 52. ročník Štěpánske-
ho behu. Za účasti 153 mužov 
v  hlavnej kategórii sa najlepšie 
darilo Jaroslavovi Toporovi, ktorý 
s náskokom vyše 1 minúty zvíťa-
zil v kat. nad 60 rokov. V kategórii 

Silvestrovský beh v Senici

behu súperili aj 14 bežci z Holíča,  
čo je doposiaľ najväčšia účasť 
zo všetkých ročníkov. Celkovo 
jedenásty Ján Matúš z AK Junior 
obsadil v  kategórii mužov do 40 
rokov časom 44:26 ôsmu prieč-
ku. Jeho oddielový kolega Jaro-
slav Topor si vybojoval prvenstvo 
v  kategórii mužov nad 60 rokov. 

Oproti minulému roku sa zlepšil 
časovo i pozične. Dosiahnutý čas 
50 minút a 50 sekúnd mu zabez-
pečil konečné 55. miesto v abso-
lútnom poradí, čo znamená posun 
o  24 priečok nahor. Medailové 
umiestnenie si vybojoval aj ďal-
ší reprezentant holíčskeho AK 
Junior Ondrej Marenčík. Dosiah-
nutý čas 47:11 v  juniorskej ka-
tegórii znamenal pekné 2. miesto. 
Umiestnenie ďalších bežcov Holí-
ča: Milan Zelenka 46./muži, Peter 
Škojec 50./muži 40, David Nečas 
6./junior, Benjamín Bartošík 8./ 
junior, Peter Danielik 40./muži 
40, Sabina Bäumlová 28./ženy, 
Vladimír Dudo 90./ muži, Štefan 
Gažo 101./muži, Adam Votruba 
9./junior, Blažej Chocholáček 
36./muži, Karol Valúch 17./muži. 
V  súťaži najstarších pretekárov 
zvíťazil 80-ročný Jiří Pejpal z Pra-
hy. K  zisku prvenstva mu stačila 
jedna hodina, 27 minút a  17 se-
kúnd. 

Text a foto L. Novák

Dvojica úspešných Holíčanov, Jaroslav Topor (vľavo) a Ondrej Marenčík.

mieste, po prvýkrát v  histórii tejto 
súťaže, umiestnila škola z  Holíča 
– Stredná odborná škola, Hotelová 
akadémia a Dopravná priemyslov-
ka Holíč. K dosiahnutému úspechu 
blahoprajeme!

SOŠ Námestie sv. Martina

juniorov vyhral Ondrej Marenčík, 
v kat. nad 70 rokov 2. miesto obsadil 
Ján Kocák a Rudolf Roučka ob-
sadil 4. miesto. V  kategórii žien 
nad 45 rokov sa Miroslava Mrá-
zová umiestnila na 7. priečke.

v  kat. nad 70 rokov a Miroslava 
Mrázová skončila na 7. mieste 
v kat. žien nad 45 rokov. Michal 
Kubica, najmladší žiak obsadil 
2. miesto a  Sabina Ondrášová 
sa umiestnila na 7. mieste ako 
ml. žiačka - všetci pretekári z AK 
Junior Holíč. Ďalší Holíčan Li-
bor Nosek skončil na 13. mieste 
a Renáta Nosková obsadila v kat. 
žien 7. miesto.

Simona Roučková
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ŠPORT

FUTBAL

BASKETBAL

V sobotu 20.12.2014 pokračovalo ďal-
šie kolo II.ligy Západ v basketbale mu-
žov. MŠK BO Holíč privítal na domácej 
palubovke hráčov z Dunajskej Stredy. 
Už v prvej štvrtine si Holíčania svojou 
zodpovednou hrou v obrane i v útoku 
dokázali vytvoriť osembodový náskok. 
V ďalšej časti zápasu tréner domácich 
dal príležitosť všetkým hráčom z lavič-
ky a skóre v ich prospech narástlo už 
o 26 bodov. Súper z Dunajskej Stredy 
nedokázal odolávať úspešným úto-

Starší žiaci začnú futbalovú 
jar ako šiesty najlepší
Letnú prípravu na súťaž sme zača-
li  v mesiaci  júl štyrmi tréningovými 
jednotkami v  týždni. Odohrali sme  
sedem prípravných zápasov z dôvo-
du, že prešli mladší žiaci ku starším 
z menšieho ihriska a a bola potreba 
aby si zvykli už na riadne futbalové 
ihrisko. Z  týchto siedmich príprav-
ných zápasov sme jeden prehrali 
a šesť bolo víťazných.
Majstrovské zápasy sme začali zá-
pasom v Gbeloch, kde sme prehrali 
3:0. Dôvodom prehry bola menšia 
účasť hráčov, ktorí boli ešte na do-
volenkách. Tréningová účasť bola 
80-85%-ná.
Trénovalo sa 3x do týždňa + 4. 
majstrovský zápas. S tréningovou 
morálkou aj dochádzkou som bol 

spokojný, až na niektoré výnimky. 
Chlapci mali aj motivácie ako trénin-
gové, zápasové, reprezentácia mes-
ta a TJ Iskra Holíč. V tejto jesennej 
časti mužstvo skončilo na peknom 
šiestom mieste so 16 bodmi, t.j. 
5 zápasov výhra, 1 zápas remíza 
a 5 zápasov prehra.
Moja vízia po skončení súťaže je ob-
sadiť 4.miesto v tabuľke, čo je reálne 
pri výhre prvých dvoch zápasov jar-
nej časti na domácom ihrisku.
Trénujeme do konca novembra, 
v  decembri dám chlapcom voľno 
a zimnú prípravu chcem začať 3.1. 
2015. S tým, že by som chcel odo-
hrať 5-6 priateľských zápasov kon-
com februára.
Ján Jankovič, tréner starších žiakov  

Policajné zložky okresu 
súperili vo futsale

Basketbalisti Holíča bodovali

V piatok 19. decembra sa v špor-
tovej hale na Kollárovej ulici 
uskutočnil už 2. ročník turnaja 
vo futsale - Vianočný Polda Cup 
2014. Opäť sa na ňom zišli futba-
lové tímy štátnej polície skalického 

okresu a mestských polícií v Holíči 
a Skalici.
Účastníkov prišiel privítať primátor 
Zdenko Čambal a veľa zdaru po-
prial hráčom aj riaditeľ Okresné-
ho riaditeľstva Policajného zboru 
Skalica Jozef Obuch.
Šestica súperiacich mužstiev hrala 
systémom každý s každým po 13 
minút. V úvodnom dueli, remízoval 
celok Mestskej polície Skalica s 
Obvodným oddelením Policajné-
ho zboru Holíč 1:1. Deľbu bodov 
priniesli aj ďalšie štyri duely a štyri 
zápasy sa skončili najtesnejším 
výsledkom.
Obhajca minuloročného titulu, 

Odbor kriminálnej polície Skalica, 
prehral iba jediný raz, stačilo to 
však iba na konečné 3. miesto. 
Víťazný pohár a  prvenstvo si po 
štyroch  výhrach a  jednej remíze 
vybojovalo A-mužstvo Obvodného 

oddelenia Policajného zboru Ska-
lica. Druhým najlepším tímom sa 
stal celok Obvodného oddelenia 
PZ Holíč. Poháre za štvrté až šies-
te miesto si odniesli Mestská polí-
cia Skalica, Mestská polícia Holíč 
a B- mužstvo skalického OO PZ. 
Organizátori udelili aj dve ďalšie 
ocenenia. Za najlepšieho hráča 
bol vyhlásený Peter Smaženka 
z  Obvodného oddelenia Policaj-
ného zboru Skalica, titul najlepší 
brankár opätovne získal Štefan 
Bulko z tímu Mestskej polície Ho-
líč.

Text a foto L. Novák

kom domácich hráčov a Holíčania si 
pripísali ďalšiu výhru. 

MŠK BO Holíč  -  TJ Slávia Dunajská 
Streda  76:37 
Zostava Holíča:  Snopko 17 b., Rypák 
5 b., Ľ. Marenčík 0 b., Došek 14 b., 
Kubinec 2 b., Chrenka 4 b., Jaborník 
22 b., Kovárik 5 b., O. Marenčík 0b., 
Hladký 2 b., Burský 3 b., Oliva 2 b.

(ms)

Víťazný tím OO PZ Skalica

Celok MsP Holíč obsadil konečné 5. miesto


